#### 奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

# 百名党员讲党史话发展(+四)

#### 徐妙娟:

"钱江源老娘舅"为基层治理注入新的正能量



我是一名社区 工作者,党龄36年。 在开化,有这样一个 群体运用草根智慧 "化干戈为玉帛"、化 纠纷为无形,他们就 是"钱江源老娘 舅"。队员们登门入 户,本着要将矛盾消 灭在萌芽状态的宗 旨,参与社区各类疑 难杂症、家庭社会矛 盾纠纷的调解。此 外,还围绕县委县政 府疫情防控、文明城 市创建等重点工作, 主动担当起宣传、执 勤重任。如今,他们 已成为开化县金牌 服务团队,通过一系 列活动增进了社区、 居民间的沟通;增强 了居民的幸福感和 获得感;提高了大家 参与社区治理的积 极性,更为基层治理 注入了新的正能量。



#### 方顺根:城市"长"大了,"长"高了,"变"靓了 这离不开旧城改造的稳步推进



我是开化城市 改造工作人员,党龄 16年。这些年,开化 一栋栋高楼拔地而 起、一条条道路向前 延伸、一座座功能齐 全设施完善的公共 设施相继改建成,城 市"长"大了,"长"高 了,"变"靓了,这背 后离不开旧城改造 的稳步推进。小桥 头片区、钟山片区、 芹南一区危旧房等 改建项目背后,征迁 工作人员日夜奋战、 开化干群万人联动 攻坚,书写了推进旧

城改造的"开化速 度",迸发出"城改铁 军"的"开化激情"。 目前,开化正在推进 未来社区建设,伴随 着新时代的春风,开 化将阔步迈入高质 量发展和谐文明建 设的新阶段。



#### 张国锋:打响"国家公园·学自开化"品牌, 为建设示范窗口贡献教育力量



我是一名高中 教师,党龄16年。 2020年开化高考再 创辉煌,全县高考一 段线上线人数达492 人,实现五连增,开 化学籍学子18年后, 再次考取清华大 学。2021年,开化中 学正式加入浙江省 杭州第二中学教育 集团,两校将创新开 展跨市域的紧密型 深度合作办学。这 是开化教育发展史 上具有里程碑意义 的一件大事,也是杭 衢山海协作教育合

作的又一硕果。全 力推进教育现代化、 齐心共筑阳光活力 新教育,全面打响 "国家公园·学自开 化"品牌,为建设示 范窗口贡献教育力



#### 范家兴:桃源村是4A景区"七彩长虹"核心区, 已打造台回山、中山堂茶园、范氏文化村等金名片



我是一名农村 基层党员,党龄36 年。长虹乡桃源村 是七彩长虹乡4A景 区的核心区域,近些 年,村里大力发展乡 村休闲旅游,打造建 设了"江南布达拉 宫"台回山、"江南最 美茶园"中山堂、范 氏文化村三张金名 片,成功创建省级旅 游特色村。这里还 是北宋著名政治家、 思想家、文学家范仲 淹后裔的故里。近 年来,村党支部践行 "先天下之忧而忧、

后天下之乐而乐"的 先忧后乐群众工作 法,并将此作为桃源 村基层治理不变的 理念。真正做到小 事不出村、大事不出 乡、矛盾不上交,不 忘初心,为人民服



## 饶思峰:农村物流网络服务点的建设打通农村各类物 资集散和配送的"最初一公里"和"最后一公里"



我是一名开化 邮政投递管理人员, 党龄15年。近年 来,农村物流网点服 务点的建设,为广大 农户提供农村各类 物资"最初一公里" 最后一公里"。 有序集散和高效配 送,制定"开化村货 巴士路线图",共开 辟了6条巴士路线, 基本覆盖80%以上 的城乡物流需求。 通过采用定线、定 时、定点的物流班车 模式为各行各业的 商家提供服务。邮 件、包裹送达的时间 大大减少,资源共

享、功能叠加降低城 乡物流费用。目前, 拥有完整的物流集 散功能的传化产业 园正在建设,将来会 进一步填补我县的 物流短板,从而进一 步降低企业的物流 成本。



## 王小芳: 不忘初心,提升服务,助推开化"好地方"高质量发展



我从事金融行 业 15 年,党龄 13 年。党的十一届三 中全会以来,乘着改 革开放的春风,开化 金融行业迎来了蓬 勃发展。一直以来, 银行、保险等金融机 构在助推开化地方 经济、服务百姓民生 等方面提供了强有 力的支持。尤其在 疫情防控期间,积极 行动、主动对接应急 物资生产企业和生 活物资生产企业,在 贷款办理、征信管 理、保险理赔等方 面,开辟"绿色通 道",以最优的金融

服务帮助企业共克 时艰。不忘初心,提 升服务,助推开化 "好地方"高质量发

